

世事无绝对，但篮球界有三件事情是八九不离十的——1.迈克尔·乔丹是NBA有史以来最伟大的球员；2.“大鲨鱼”奥尼尔是90年代末以来最强悍的中锋；3.“骨头收集者”拉里·威廉姆斯是世界上最好的街球手。乔丹和奥尼尔，球迷都再熟悉不过。至于这位“骨头收集者”，在美国篮球界同样是赫赫有名。当年，他曾经用五万美元同时约战科比和艾弗森，一时成为篮球界传诵的热门话题，只不过未能如愿，此次，威廉姆斯将来南京向艾弗森正式发起挑战。

12月2日，现代快报主办的“2012世界篮球明星赛·南京站”将登陆南京奥体中心体育馆，得知快报要举办这一盛大赛事的消息后，很多球迷都表示要到现场观战——他们想亲眼见证两位顶级球星如何在宁一了当年恩怨。艾弗森VS“骨头收集者”，他俩的对决也将为江苏篮球球迷奉上一场超级盛宴。

现代快报主办的“2012世界篮球明星赛”  
12月2日登陆南京奥体中心体育馆

# “骨头收集者” 来宁挑战艾弗森

## “骨头”和科比同享特权

身高1.8米，得州出生，加州长大，2001年，拉里·威廉姆斯背上篮球鞋只身来到了篮球圣地——纽约。身体素质出众、运动天赋极高的他，打入了洛克公园的顶级街球赛事——EBC锦标赛。初出茅庐的“骨头”，用眼花缭乱的运球和匪夷所思的过人动作征服了苛刻的纽约球



“骨头收集者”(右)在街球界享有盛名

迷，并拿到职业生涯第一个MVP奖杯。这种第一次在洛克露面就成超级明星的事情，六七年来都没有发生过。在街球场上，包括马布里、拜伦·戴维斯和前步行者后卫廷斯利都是他的手下败将。

2002年，EBC联赛出了一张集锦DVD，只有两个球员在上头有专栏，一个是科比，另一个就是“骨头收集者”拉里·威廉姆斯，能和科比同享特权，后者在美国篮球界的地位可见一斑。洛克场边孩子们的话最能解释“骨头”蹿红的原因：“他让对手看起来像白痴一样。”而NBA后卫昆廷·理查森则对“骨头收集者”送上由衷的赞美，“他就是街球场上最厉害的家伙。”

而如果你以为“骨头”和别的街球手一样，只知道玩花不管其他事儿的话，那你可错了。“我喜欢得分越快越好，很多人在没人防守的时候玩那些花俏的动作，只想引人注意。我不一样，我是一个刺客，篮板才是我的目标。”威廉姆斯说道。

## 五万美元约战艾弗森

将篮板设置为自己的目标，拉里·威廉姆斯还有两位心心念念的假想敌：一个是科比，另一个就是小艾。近日，“骨头收集者”在推特上发布了一张自己身穿76人2号球衣的照片，外形酷似艾弗森。这让人不得不想起多年前篮球界一个很有名的段子。

2003年，拉里·威廉姆斯已经在美国篮球界无人能敌。似乎是为了寻求刺激，他在FOX电视台甩出5万美元，想要和当时

如日中天的艾弗森或者科比在街头单挑。“在费城的时候，我向艾弗森提出挑战，他没答应就走了。我和别人打到半场的时候，他又来了，看到了我的实力之后又走了。”拉里·威廉姆斯傲气地说。小艾当时虽然“不屑”迎战，科比方面也没有做出任何回应，但是隔空放话也是不可避免。

此次南京之行，拉里·威廉姆斯终于等来了机会，他已经发出照片，再度挑战艾弗森。

## 篮球迷12月在宁享盛宴

拉里·威廉姆斯10年前下的战书虽然没能如愿，但是12月2日即将在南京奥体中心体育馆开赛的“现代快报2012世界篮球明星赛·南京站”将成为两人一了恩怨的战场，两位在篮球历史上举足轻重的球员将亲自解决当年的是是非非。广大球迷在见到“答案”艾弗森的同时，也将看到一场篮球期待已久的对决。

“答案”艾弗森的到来，自然将引爆南京奥体中心。无数艾弗森球迷将涌入奥体中心体育馆一睹偶像风采，因为那是他们青春的象征。但是，如果你就此认为，南京奥体将成为小艾

一个人的舞台，“骨头收集者”恐怕不会答应。相信两人都没有忘记当年的隔空放话，金陵一战，将为曾经的约战做最后的了断。

除了小艾和“骨头收集者”真刀真枪的对抗，姚明前队友阿尔斯通的参战也是比赛的一个超级亮点。明星云集，幸福的自然是江苏的球迷！还等什么，拿出你的热情，抢购一张门票，与我们一道享受这道顶级篮球盛宴吧！

现代快报  
记者 沈忱 实习生  
胡筱娟

艾弗森要来南京大秀球技



黄金宝  
资料图片

环太湖赛，“亚洲车神”成为记者“追逐”对象

## 黄金宝： 不愿意相信朗哥服药

尽管在环太湖无锡滨湖绕圈赛中没有获得较好的名次，但是昨晚出现在记者们面前的“亚洲车神”、中国香港车手黄金宝仍然看上去心情不错。此前，在参加其他赛事接受采访时，他曾多次表示会在今年年底考虑退役事宜。昨天被记者问到何时退役时，他笑着说，“我还在考虑中，未来会减少参加比赛的数量。”

## 谈未来 退役后去体院当教练

在环太湖自行车赛，黄金宝是人气最高的明星之一，很多业余车手都会趁机和他合影留念。不过，昨天的比赛黄金宝表现一般，他说，奥运会后缺少系统训练影响了他的比赛状态，不过他看得开，后面还会继续努力。

被问到对今年环太湖自行车赛的印象，黄金宝说，“去年我也参加了，感觉今年的办赛更加有经验，选手的水平也很高，而且和现场观众的互动更好。”由于此前黄金宝在接受采访时多次表示要在今年年底退役，因此退役话题是黄金宝绕不开的话题。这位39岁的老将表示，“我还在考虑之中，未来每年会重点选择参加两个比赛，全力冲名次，其他比赛就是为了保持体能，参赛数量肯定会减少。”记者追问，这是不是你最后一次参加环太湖自行车赛？黄金宝依然带着笑容，“以后我可能会以体院教练或者其他身份来环太湖。”

## 谈阿姆斯特朗 不愿相信这是真的

早在1990年，黄金宝就夺得了亚洲青少年自行车锦标赛冠军，这22年来他获得过亚运会冠军，世锦赛冠军，全运会冠军，为亚洲自行车争得无数荣誉，被称为“亚洲车神”。能不能总结下你20多年的自行车职业生涯？黄金宝一脸淡然，“我参加过很多比赛，大家都说我差个奥运奖牌，但我觉得人不能太贪心，已经很好了，没有什么遗憾。”

被问到未来会做什么工作，黄金宝脱口而出，“一定会和自行车有关。”黄金宝认为，中国香港的年轻车手很有潜力，会跟他们共同探讨，向他们传授一些经验。“这次环太湖，我希望他们争取拿到一个赛段冠军，总成绩能够取得前几名。”由于香港自行车队现在有计划培训本土教练，所以黄金宝也打算进入香港体

育学院，转型做教练，“未来可能做教练，也可能做其他的，因为自行车是一个很大的产业，也有可能做推广和管理工作。”黄金宝告诉记者。

采访最后，被问到关于阿姆斯特朗因服用违禁药物被终身禁赛事件，黄金宝说，“他是很多年轻人的榜样，我很不愿意看到他和兴奋剂挂钩，不过现在国际自盟做出这样的决定，一定有道理和依据。但说实话，他是自行车运动的偶像，我很不愿意相信这是真的。”谈及中国车手与顶尖选手的差距时，黄

金宝说，“中国车手在体能、勇气等方面都没有问题，我们的差距主要体现在团队配合、技战术运用和大赛经验方面。需要很长一段时间，不断在比赛中积累提高。”

现代快报记者 韩飞周游

## 链接

### 环太湖赛吸引“宅男”来参加

昨天，2012环太湖国际公路自行车赛首个赛段——无锡滨湖绕圈赛拉开战幕，来自17个国家和地区的22支专业车队的130余名车手奉献了一场高水平的比赛，最终捷克选手米兰以3小时3分45秒的成绩夺得冠军，并穿上象征总成绩第一的橙衫。有意思的是，昨天的比赛吸引了不少网友前来参赛，其中不乏“宅男”。

网友“木子”告诉记者，他今年32岁，在喜欢上骑自行车前，他几乎不进行任何户外运动，闲暇时间都花在了上网。偶然的一次上网中，他关注了去年的环太湖自行车赛，便逐渐被骑自行车这项运动所吸引，“我以前的体质不太好，骑车主要是为了健身，这次来参加比赛也不为了拿

奖，锻炼身体最重要。”“木子”说。现代快报记者 徐振文/摄



宅男走出卧室快乐骑行